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Про результати розгляду 

запиту на публічну інформацію 

Шановний пане Андрію!

Розглянувши Ваш запит на публічну інформацію від 24.10.2023 щодо 

складання іспиту на рівень володіння державною мовою гр. Торубаровим І.Б., що 

надійшов до Національної комісії зі стандартів державної мови (далі – Комісія) 
25.10.2023 і був зареєстрований за вх. № 69 (з), повідомляємо про таке.

Відповідно до положень частини першої статті 1 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена у процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

Згідно з пунктом 20 Порядку проведення іспитів на рівень володіння 
державною мовою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

14.04.2021 року № 409,  доступ до електронного кабінету (в межах  інформаційно-
комунікаційної системи «Іспитова система для визначення рівня володіння 
державною мовою») надається претендентові після проходження електронної 
ідентифікації особи, яка здійснюється за допомогою Інтегрованої системи 

електронної ідентифікації.
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Відповідно до пункту 7 Порядку ведення Реєстру державних сертифікатів 
про рівень володіння державною мовою, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 02.06.2021 № 584, доступ до інформації, що міститься в 
Реєстрі (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) власника державного 

сертифіката, про рівень володіння державною мовою, серійний номер і дата 
видачі державного сертифіката), є відкритим на офіційному вебсайті Комісії. 

Ураховуючи згадане вище, за результатами додаткової перевірки 

встановлено, що станом на 27.10.2023 в межах інформаційно-комунікаційної 
системи «Іспитова система для визначення рівня володіння державної мови» 

(exam.mova.gov.ua) та Реєстру державних сертифікатів про рівень володіння 
державною мовою (rds.mova.gov.ua/certificates/list/) інформація стосовно 

претендента/користувача Торубарова Ігоря Борисовича відсутня.  

Голова Національної комісії 
зі стандартів державної мови              Юлія ЧЕРНОБРОВ

Олексій Попов
o/popov@mova.gov.ua 
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